
高雄醫學大學醫藥暨應用化學系系友會 

第八次會員大會會議紀錄 

 

時  間：民國九十九年十月十七日（星期日）下午 4時 00 分 

地  點：濟世大樓 CS301 

出席人：詳如簽名                                    紀錄： 柳秀票 

 

一、 師長致詞暨來賓介紹 

    首先感謝各位在百忙之中撥空出席系友年會及母校校慶；系友會成立已有好

幾年了，系友理應舉辦一些主軸式的活動，拉攏系友們的向心力。系友大會本應

由系友會會長主持，但前任會長因有事無法前來，所以剛才我先與系友們先做了

一些協調，請第五屆石界智系友來擔任第八屆系友會會長，其實系友會會長的工

作和責任是非常重的，希望在石會長的帶領下系友會更鴻圖大展。 

 

    石會長在剛才的座談中也都有向大家介紹認識過，他在自己的事業發展上也

有相當的成就與心得，現在又當選高醫系友總會的理事；希望由於他的參與能將

系友會帶動起來，以及畢業生的產生跟加入，再配合系學會、系主任作結合然後

規劃一些系友的活動，使系友會能更茁壯。 

 

    另外，柳小姐即將申請退休，柳小姐從創會以來盡心盡力的為系友們無償的

付出，甚至對系友會熱心捐款，我們以掌聲來表達最大的感謝。 

 

二、 會長致詞  

   今天很榮幸當選第八屆會長，我將我的工作心得來與大家分享，其實我做電

腦工作已經快 20 年了，我希望有機會提供伺服器，建立一個討論區，讓大家都

能上網討論。我學了很多、也嘗試各種不同性質的工作，但是我覺得只要有心，

就可以學到很多東西。目前我認為要加強的是系友的聯繫，最重要是要能多溝



通，即使畢業後也是更應該互相溝通聯繫，這樣無論是在工作上、教學上才能夠

找到很多的資源，並能夠將每一樣事情做好，不要將他做過就算了，要留下好名

聲，不管做什麼都是在轉念之間，希望我們的系友會能好好的發展下去。 

 

三、 提案討論 

案由 1：辦理系友會活動事宜。舉辦聚餐、球類比賽、趣味競賽或親子活動等， 

       並由系學會來籌辦，讓系上老師、畢業生與在校生聯誼。 

決 議：明年可先辦一個活動，先試水溫，並選系會 10 位同學來協助，畢業生每 

       屆挑選 2 位系友當連絡人，配合鍵結 e 刊作通知管道，及會長提供的伺 

       服器做網站溝通方式，在 4 月的第三個禮拜六（期中考前兩週），請系會 

       大力支持協助傳承辦理，或可配合系學會的活動合併辦理。 

 

案由 2：柳小姐即將退休，接下來的系友會業務承辦如何延續？事實上系友會系 

       友的聯繫窗口，都是柳小姐義務協助，為了避免系友會業務中斷，是否 

       可請研究生協助業務處理及聯絡窗口，並由系友會經費每月支付 1-3 千 

       元補助。 

決 議：洽詢會計後以每小時 95 元申報工讀金，可由博一研究生兼任避免頻繁的 

       更換，及避免系友資料外洩。 

      

四、 臨時動議 

提案：第三章第十四條章程修改事宜。 



說明：第十四條會長及副會長任期為一年，自第五屆起連選得以連任一次。 

      修改為會長及副會長任期為二年，並遴選得連任。 

決議：如案通過。 

 

五、 會員大會暨晚宴  

六、 散會 

      二十一時十五分 


